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学校アンケートにご協力ありがとうございました!

年明け早々、お忙しい中、保護者の皆様には、「学校教育活動全体についてのアンケート」と「子ども一

人ひとりについてのアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうございました。子ども達にも学校生活

をふりかえったアンケートをとりましたので、集計結果をお知らせいたします。

「学校教育活動全体についてのアンケート」と「子ども一人ひとりについてのアンケー目は、アンケート

の内容は昨年と同様にしましたが、アンケートの実施方法をオンラインにさせていただきました。才ンライ

ンにじたことで、例年よりも回答率が低くなってしまいました。実施方法を変更したことで回答しにくいと

お感じになられた方もあったかも知れません。この場をお借りしてお詫び申し上げます。

アンケート結果としては、多くの項目で、「よくあてはまる」「あてはまる」、あるいは「そう思う」「やや

そう思う」の割台が大変高い結果となりました。「よくあてはまる」「あてはまる」、あるいは「そう思う」

「ややそう思う」の集計が85%以上の項目については、概ねご理解いただげている、85%に満たないも

のについては課題があると捉えて検討しました。両方のアンケートの中で、85%を下回ったものは、目、

体育参観、作品展などの学校行事は、楽しく参加できるよう工夫している。」81.9%、「11、学校は、施設・設

備面での環境整備を十分に行っている。」83.6%「12.学校は、学校開放をして、保護者が学校・授業を参

観する機会を設げている。J 5T. 5%「13.PTA活動に会員は、協力的である。打8.4%でした。今回の結果

から、行事の開催方法については子ども達の安全を守ることに細心の配慮をした上で、保護者の皆さん

や子ども達の思いを考慮しさらなる工夫の必要性を感じています。施設・設備面での環境整備については

気付いたところから順次修繕を行っておりますが、校舎の老朽化に伴うものについては今後も改善に努

めてまいります。PTA活動においては、会員の皆さんにご理解ご協力いただけるよう検言寸していきたい

と思います。また、少数であっても「まったくあてはまらない」「そう思わない」とご回答いただいた方の

評価については、真診に受け止め、さらなる努力をしていかなければならないと考えています。

また、自由記述でのご意見欄にも質問やご意見等をお寄せいただきました。その中で多かったのはや

はりコロナ禍の中での学校生活についてのご意見でした。学校としましては、子ども達が安!らで安全な学

校生活を送れる事が最も重要な事と捉えています。その為に、子ども達にとって我慢の連続となってしま

うこともありますが、子ども達の思いを考えてできる限りの対応を続けています。学校生活は新形コロナ

ウイルス感染症が問題となるまでとは大きく変わってしまいましたが、多くの子ども達が「学校生活は楽

しい」と答えてくれています。子ども達の笑顔が少しでも多く見られることを職

員一同願っています。いただいたご質問やご意見については全職員で共有し、

分析等を行って今後の学校経営に生かしていきたいと思います。一人ひとりを

大切に、豊かな心と確かな学力を育てるため、全教職員が一丸となって一層の

努力をし、教育活動を進めてまいります。今後とも保護者の皆様のご理解ご協

力いただきますようお願いいたします。



2021年度 児童アンケート(子ともたちに聞きました)

A:よくできた B :できた C :ちう少し [:無記入

Nα 内 容 A B C D 1AB CD

l 学校生活は楽しい。 75.8 20.1 4.1 0.0 095.9 4.1

2 学校のべん強は、分かりやすい。 63.6 33.1 3.3 0.0夏96.7 3.3

3 学校や家で、あいさつができる。 68.0 28.6 3.3 0.0 196.7 3.3

4 ろうかを走らず、静かに歩くことができる。 32.7 58.7 8,6 0,0191,4 8.6

5 困っている友だちの気持ちを考え、行動できる。 55.4 36.1 8.6 0.0191.4 8.6

6 先生になんでも相談や質問ができる。 39.8 44.2 16.0 0.O4 84.0 16.0

2021年度 子 ども一人ひとりについてのアンケート(保護者)

A:そう思う B:ややそう思う C:あまりそう思わない D :そラ思わない  (%)

NO. 内 容 A B C D IAB CD

1 楽し〈学校生活を送っている。 75.9 22.1 2.0 0.Ol 98,0 2.0

2 まわりの人への思いやりや素直さなど心豊かに育っている。 51.7 43.5 4.8 o.oI 95.2 4.8

3 基礎学力が身についている。 43.5 49.6 6,9 0.01 93.F 6.9

4 基本的な生活習慣が身についている。 43.5 47.6 8.3 0.61 91,1 8.9

5 友達づきあいはうまくいっている。 58,0 37.9 4,1 o.oI 95.9 4.1

6 進んで人のために働〈ことができる。 35.2 5】.0 i3.8 0.01 86.2 13.8

7 いろいろな活動や授業に意欲的に取り組んでいる。 . 44,1 48.3 7.6 0.01 92.4 7.6

8 あいさつをしっかりしている。 5「.0 38,6 10.4 0.O1 89.6 10.4

2021年度 学 校教育診断(保護者)集計

A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない D :まったくあて(ブ:まらない

評 価 内 容 A B C 工 A B CD

1 学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている。 27.5 69.2 3.3 0.0196.7 3.3

2 学校は、保護者・地域の願いに応えている。 21.7 69.2 9,1 0.0190.9 9.1

3
学校だよりや学年・学級通信等で、学校の様子や学級の様子など、わかりやす

く、知ることができる。
41.7 50.8 7.5

0.0 192.5 7,5

4 先生は、楽し〈わかりやすい授業をめざして教え方を工夫している。 42.5 56.7 0.8 010199.2 0.8

5 先生は、子どもの学習や生活の様子をきちんととらえている。 38.3 57,5 4.2 0.0195.8 4.2

6 先生は、子どもについての相談に適切に応じてくれる。 41.7 54.1 4.2 0.Ol95.8 4,2

7 運動会、文化祭などの学校行事は、楽し〈参加できるよう工夫されている。 25.8 55.0 16.7 2,5180.8 19.2

8 学校は、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 34,2 60.8 5,0 0.0195.0 5.0

9
学校は、いじめ防止に努め、子どもに命や人権を尊重する意識を育てようとして
いる。

26.7 68.3 5.0
0.0195.0 5.0

10
学校は、地震・津波・不審者等から子どもたちの安全を確保するため、地域とと

もに対応している。
42.5 53.3 4.2

0.0 195,8 4.2

11 学校は、施設・設備面での環境整備を十分に行っている。 17.5 64.2 17.5 0.8181,7 18.3

12 学校は、学校開放をして、保護者が学校・授業を参観する機会を設けている。 9.2 48.3 37.5 5.0157.5 42.5

13 PTA活動に会員は、協力的である 15.0 60.8 22.5 1.7175,8 24.2


